Пинская межрайонная прокуратура проверила соблюдение законодательства при учете государственного жилищного фонда, начислении платежей гражданам за жилищно-коммунальные услуги и пользование арендным жильем.

В ходе проверки установлены нарушения порядка инвентаризации коммунального жилищного фонда, которые обусловили включение в договоры найма арендного жилья недостоверных сведений о площади жилых помещений и в некоторых случаях необоснованное завышение размера платы за пользование ими.

По результатам проверки в Пинской межрайонной прокуратурой в Пинский горисполком внесено представление об устранении выявленных нарушений, во исполнение которого по 100 лицевым счетам произведен перерасчёт платы за жилищно-коммунальные услуги, в том числе платы за пользование арендным жильем.